В целях проведения экономически обоснованного выбора светодиодных уличных светильников был проведен поиск производителей светодиодного осветительного оборудования и анализ предлагаемых на рынке технических решений, а так же проверка по информации производителей светодиодов заявленных производителями светильников сроков службы светильников.

По результатам анализа был выбран один производитель светильников, технические решения которого полностью удовлетворяют текущим и перспективным требованиям, предъявляемым к осветительному оборудованию, используемому в условиях Крайнего Севера, а заявленный срок службы светильников не противоречит данным, представленным производителями светодиодов – ООО «Ледел» г. Казань. www.ledel.ru
На запрос прейскуранта был получен прайс-лист ООО «Ледел-Красноярск», регионального представителя ООО «Ледел» в г. Красноярске.

В соответствии с имеющейся технической информацией о реальном световом потоке светильников типа ЖКУ, РКУ, на замену которых предназначены светодиодные уличные светильники, по прайс-листу были выбраны два типа светильников – L-Street 48/6624/80 стоимостью 15 750 р., и L-Street 96/13248/160 стоимостью 26 000 р.

Количество светильников для поселков было выбрано в соответствии с долгосрочной целевой программой по энергосбережению – 38 шт, количество светильников для г. Дудинки было увеличено до 25 шт. С учетом предложенной скидки 5% и ориентировочной стоимости доставки до г. Дудинки в 7000р. 

Получается цена контракта:

(38х15750
светильники для поселков

+25х26000)
светильники для Дудинки

х0,95
5% скидка за объем более миллиона

+7000
примерная стоимость доставки 3т. контейнера из Красноярска в Дудинку

=1 193 075

+6925р. для расширения круга поставщиков, которые могут участвовать в конкурсе.

ИТОГО 1 200 000 р.

